

Администрация муниципального района «Газимуро-Заводский район»

ПРОТОКОЛ № 2

заседания межведомственной комиссии по охране труда муниципального района «Газимуро-Заводский район»

с. Газимурский Завод

23.06.2021

Присутствовали:

Председатель: Н.Б. Макушева – заместитель Главы муниципального района по социальным вопросам

Секретарь К.М. Воложанинова – специалист, осуществляющий отдельные государственные полномочия в сфере труда

Члены комиссии:

Чупалова Д.А – заместитель начальника отдела ГКУ КЦЗН Забайкальского края;

Ермаков Д.С – главный специалист по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации муниципального района «Газимуро-Заводский район»;

Смыслов Б.П – главный государственный инспектор по Газимуро-Заводскому району отдела государственного технического надзора.

Приглашенные:

Смылова Т.М – председатель комитета образования администрации муниципального района «Газимуро-Заводский район»;

Домошонкина Е.В. – председатель Координационного совета организаций профсоюзов в муниципальном районе «Газимуро-Заводский район»;

Макарова А.С – ведущий инспектор Газимуро-Заводского отдела ГКУ КЦЗН Забайкальского края;

Обухова О.П. – начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации муниципального района «Газимуро-Заводский район»;

Повестка заседания:

1. О ходе подготовки и проведения оздоровительной кампании 2021 года;
2. О ситуации на рынке труда в муниципальном районе «Газимуро-Заводский район» по состоянию на 15 июня 2021 года.

Межведомственная комиссия по охране труда муниципального района «Газимуро-Заводский район»

РЕШИЛА:

I. О ходе подготовки и проведения оздоровительной кампании 2021 года

1. Принять к сведению информацию Обуховой О.П.: «Работа летних игровых площадок при учреждениях культуры запланирована на 15- 31 июля. 21

площадка при КДУ. Средств запланировано 360 тыс.руб. Детей будет задействовано 450 человек.»;

2. Принять к сведению информацию Смысловой Т.М: « В случае снятия ограничений в условиях распространения коронавирусной инфекции планируется с 03 августа 2020 года открытие лагерей дневного пребывания в 8 учреждениях образования, летних игровых площадок в 4 учреждениях. Все необходимые мероприятия выполнены, получены санэпидзаклучения Роспотребнадзора.»;

II. О ситуации на рынке труда в муниципальном районе «Газимуро-Заводский район» по состоянию на 15 июня 2021 года

Принять к сведению информацию Макарова А.С.: «Газимуро-Заводский отдел ГКУКЦЗН Забайкальского края сообщает следующее: по состоянию на 15 июня 2021 года на учете состоит 179 человек, за аналогичный период 2020 года состояло 240 человек. На сегодняшний день прирост безработных связан с окончанием отопительного сезона. Уровень зарегистрированной безработицы по району на 01.06.2021 г составляет 2,78. С 1 января 2021 по 15.06.2021 трудоустроено 88 человек, в 2020 году 57 человек. Из категории испытывающих трудности в поиске работы были трудоустроены 4 человека, из них 1 инвалид, 1 многодетный родитель, 2 гражданина освободившихся из исправительных учреждений. На общественные работы трудоустроены 10 человек. В настоящее время организовано временное трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на базе образовательных учреждений (Батаканская СОШ, Ушмунская СОШ, Газ-Заводская СОШ, Кактолгинская СОШ), 6 несовершеннолетних уже завершили работы, 39 человек работают в настоящее время. В июле и августе также планируется трудоустройство несовершеннолетних. Также 2 гражданина в настоящее проходят профобучение по специальности "Машинист бульдозера", 1 гражданин завершил обучение по специальности "Мастер маникюра". На сегодняшний день в региональном банке вакансий по Газимуро-Заводскому району имеется 173 вакансии, работодателями являются Новоширокинский рудник, Сяо-Лун, Аэмкан, Солонеченский СДИПИ, ИП. Работодатели, которые предоставляют квоту для инвалидов – Новоширокинский рудник, ГКУ Автомобильные дороги, ГУЗ Газимуро-Заводская ЦРБ. Новоширокинский рудник также предоставляет квоту для трудоустройства

Председатель

Н.Б. Макушева

Секретарь комиссии

К.М. Воложанинова